
 

NEMTI  KÖZSÉG

ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISEL Ő-TESTÜLETE

12/2013. sz.

jegyzőkönyve

a 2013. július 4-én megtartott üléséről



Jegyzőkönyv

Készült: Nemti  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  2013.  július  04-én 
megtartott üléséről.

Az ülés helye: Nemti Községháza, Nemti, Kossuth út 28.

Jelen vannak:

Képviselő-testület: Erős Róbert polgármester
Ivády Gyula Zoltánné alpolgármester
Vass Józsefné képviselő
Széll Istvánné  képviselő
Kiss Attiláné képviselő

                                           
Állandó meghívottak:           Balogh Maja jegyző

Godó Nikoletta jegyzőkönyvvezető 

Meghívottak: Kertész Mónika pénzügyi főtanácsos
Feketéné Czakó Hilda tagóvoda-vezető

Erős  Róbert  polgármester:  A  képviselő-testületi  ülést  megnyitja,  megállapítja,  hogy  a 
képviselő-testület határozatképes, 4 fő képviselő jelen van. 
Szavazásra teszi fel a napirendi javaslatot az alábbiak szerint: 

Napirendi javaslat

1.)  Az  önkormányzat  2013.  évi  költségvetésével  kapcsolatos  azonnali  intézkedések 
elfogadása

1/I.) Önkormányzati folyószámla - hitel felvétel
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 

1./II. Óvoda intézményi térítési díj szabályozása
Előterjesztő: Balogh Maja jegyző 

1./III. Nógrád Megyei Közútkezelő Kht. - szerződés felbontása
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 

2.) Egyéb időszerű feladatok

A képviselő-testület a napirendi javaslatot 5 igen szavazattal elfogadja. 
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1/I.) Önkormányzati folyószámla - hitel felvétel
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 

 (Határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete) 

Erős  Róbert  polgármester:  Arról  tájékoztatja  a  testületet,  hogy  amikor  megtervezték  a 
költségvetést, már akkor is lehetett látni, hogy  azt körülbelül augusztus - szeptemberig lehet 
tartani  úgy,  hogy  likviditási  nehézségek  ne lépjenek  fel.  A  művelődési  ház  felújításához 
kapcsolódó önerőhöz pályázatot adott be az önkormányzat, ami sajnos nem nyert.  Most a 
munkálatok  végéhez  közeledve  fizetési  kötelezettsége  keletkezik  az  önkormányzatnak.  A 
hitelfelvételre likviditási célból kerül sor.  Ennek a beruházásnak a zökkenőmentes befejezése 
a fő  indok a hitelfelvételre.  A munkálatokat  várhatóan ebben a hónapban befejezik,  és az 
önkormányzatnak  fizetnie  kell  az  ezzel  kapcsolatos  számláit.  A  mostani  hitelfelvételnél 
pénzintézet-váltásra  is  sor  kerül,  mert  kedvezőbb  feltételekkel  és  gyorsabban  tud  hitelt 
igénybe venni így az önkormányzat. 

Kertész Mónika pénzügyi főtanácsos: múlt héten elkezdődött az egyeztetés a hitelfelvétellel 
kapcsolatban,  és  első  körben  egy  folyószámla-hitel  felvétele  tűnt  a  legkézenfekvőbb 
megoldásnak. Igazán még nem látjuk az ÖNHIKI utódjának, a működőképesség megőrzésére 
szolgáló kiegészítő támogatás igénylésének feltételeit, így még  nem  tudjuk, hogy mi lesz 
kizáró illetve nem kizáró ok ezzel kapcsolatban. A likvid hitel olyan szempontból nem jó 
lehetőség,  hogy a jelenlegi  pénzintézet elzárkózik a hitel  biztosításától.  Így a folyószámla 
hitel  lehetősége  jelenleg  nem biztosított,  ugyanis  folyószámla  hitelt  csak  a  számlavezető 
pénzintézettől lehet felvenni. 
A pénzintézetváltás indokolttá vált.  Így került  látótérbe egy másik lehetőség. A stabilitási 
törvény  alapján  lehet  kalkulálni   azon  hitelfajtákkal  amelyekhez  nincs  kormányzati 
hozzájárulásra szükség. 
Szóba  jöhet  10.000.000  Ft.  alatti  fejlesztési  hitel,  melynek  igénybevételével  tud  az 
önkormányzat kormányhivatali hozzájárulás nélkül hitelhez jutni, továbbá létezik a likvidhitel 
ami a munkabérhitelt  vagy a folyószámlahitelt  jelenti. Ez most az önkormányzat esetében 
nem értelmezhető.  Továbbá van egy következő alternatíva: központi költségvetésből nyújtott 
támogatás Európai Uniós vagy más nemzetközi szervezettől megnyert pályázat önrészének és 
így megnyert támogatás előfinanszírozásának biztosítására szolgáló hitel. Az önkormányzat 
esetében ez lenne a legkedvezőbb, mert a jelenleg folyó kultúrház felújítási projekt önerejével 
együtt 5.400.000. Ft. –ra van szüksége az önkormányzatnak. Ez magába foglalja az önerőnek 
illetve  az  utófinanszírozású  tételeknek  a  megelőlegezését.  Ebből  az  5.000.000  Ft.-ból 
3.500.000 Ft.  lesz  az  ami  vissza fog érkezni  az  önkormányzat  részére,  optimális  esetben 
novemberben, tehát 1.500.000 Ft az amit ki kell gazdálkodni az önkormányzatnak december 
31-ig.
 A  továbbiakban  az  ebben  az  évben  várható  bevételi  forrásokat  ismerteti  a  tőtanácsos. 
Végezetül  mindenképp  javasolja  az  5.000.000  Ft-nak  a  felvételét,  ugyanis  ha  az 
önkormányzat nem tudja az utófinanszírozású tételeket megelőlegezni, kifizetni, akkor meg 
fog állni a beruházás pénzügyi   folyamata, ugyanis addig az Uniós támogatásból nem fog 
megérkezni az önkormányzat részére a támogatás. 
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Balogh Maja jegyző: ahogy Kertész Mónika is elmondta a meghívóban folyószámla hitel 
megnevezés szerepel, azonban ez a fent elmondottak ismeretében később tisztázódott,  tehát 
előfinanszírozási hitelre kell javítani a javaslatot.
A hitel indokoltságát alátámasztja az a tény, hogy az önkormányzat akkor fog hozzájutni a 
pályázati pénzeihez, ha ő is rendezi a saját részét a  beruházásban. 

Vass Józsefné képviselő: egyértelműnek találja a hitelfelvétellel kapcsolatban előadottakat és 
egyetért a hitelfelvétellel. 

Széll  Istvánné  képviselő:  sajnálatosnak  tartja  a  hitelfelvétel  szükségességét,  valamint  a 
felelősségteljesebb gazdálkodásra hívja fel a figyelmet.

Erős Róbert polgármester: arról tájékoztatja a testületet, hogy a bevételek és a kiadások 
adottak,  nem volt  olyan  kiadás  ami  elvitte  volna  a  költségvetést.  Adott  összeget  kap  az 
önkormányzat  az  államtól,  és  adott  összeget  költ,  a kiadás   a  lehető  legszigorúbban 
koncentrálódik, pl. bérkifizetések, pályázatok, munkavégzéshez szükséges gépek beszerzése, 
karbantartása. 
Elmondja, hogy a Kertész Mónika által előadott kiegészítésből  jól érthető volt, hogy ennek a 
hitelnek  a  felvételét  az  indokolja,  hogy  a  pályázathoz  kapcsolódó   önrész  kifizetése 
megtörténjen, és utófinanszírozásban az önkormányzat hozzá jusson a támogatáshoz.

Erős  Róbert  polgármester:  javasolja  a  testületnek  az  e  napirendi  ponthoz  kapcsolódó 
határozati javaslat elfogadását.

A  Képviselő-testület  5  igen  szavazattal a  határozati  javaslatot  elfogadja és  az  alábbi 

határozatot hozza:    

83/2013 (VII.04.) számú határozata

Nemti  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Sajóvölgye  Takarékszövetkezet 
Mátraterenyei  Kirendeltségénél  5.000.000  –Ft  előfinanszírozási  hitelt  vesz  fel  2013. 
július hónapban. A hitel visszafizetésének határideje 2013. december 31.
Nemti  Község Képviselő-testülete kötelezettséget  vállal  arra,  hogy a tőke és járulékainak 
visszafizetését  a  költségvetésében  szerepelteti,  és mindennemű  fejlesztési  feladatokat 
megelőzően tervezi.
A képviselőtestület kijelenti, hogy a 2011. évi CXCIV. törvény értelmében hitel felvételének 
törvényi  akadálya  nincs,  kormányzati  engedélyhez  nem kötött,  kijelenti,  hogy  a  tervezett 
hitelfelvétel megfelel a hitelfelvételi korlát által megszabott feltételeknek. ( 2011. CXCIV. tv. 
10.§. (3) )
Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  hitel fedezeti biztosítékként Nemti, 
Kossuth út 26. szám alatti 115/1 hrsz-ú forgalomképes ingatlanát ajánlja fel.  A testület 
visszavonhatatlan  hozzájárulását  adja  az  ingatlan  hitelfedezetként  történő  bevonásához  és 
értékesítéséhez.  A képviselőtestület  hozzájárul  ahhoz,  hogy a hitel  visszafizetéséig  a  fent 
megnevezett ingatlanra a pénzintézet további 5.000.000 Ft hitel és annak kamatterhe erejéig 
jelzálogjogot  jegyezzen  be.  A  képviselő-testület  vállalja  a  hitel  kamatainak  határidőben 
történő  megfizetését,  a  fedezetként  felajánlott  ingatlanra kötött  vagyonbiztosítást  a 
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Takarékszövetkezetre  engedményezi,  és  annak  rendszeres  pénzügyi  teljesítéséről,  minden 
évben legalább egyszer írásban tájékoztatja a Takarékszövetkezetet.

1./II. Óvoda intézményi térítési díj szabályozása
Előterjesztő: Balogh Maja jegyző 

(Rendelet tervezet, határozati javaslat, előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete) 

Erős  Róbert  polgármester:  az  óvodával  kapcsolatban  az  alábbi  változások  történtek.  A 
Bátonyterenyei Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulásától átkerültünk egy újonnan 
létrehozott  társuláshoz a Mátrai  Önkormányzati  Társuláshoz,  amit  három település hozott 
létre. Az óvoda üzemeltetését a leginkább zökkenőmentesen kell biztosítani, az ebédszállítást 
továbbra is fenntartani. Eddig a kistérség kötött egy szerződést egy vállalkozóval, Kecskés 
Attilával, Vass Józsefné alvállalkozóként szállította az ebédet az óvodának. A zökkenőmentes 
étkezés biztosításához, az ebéd szállításához az  a javaslatunk, hogy   az eddigi feltételeknek 
megfelelően bízzuk  meg az eddigi  szállítót, Vass Józsefnét,  amíg nem  bonyolódik le egy 
meghívásos pályázat.   A képviselőtestületnek meg kell határoznia, hogy mennyi legyen az 
intézményi  térítési díj. 

Balogh  Maja  jegyző:  a  napirendekből  látszik,  hogy  a  mai  testületi  ülésen  mind  sürgős 
pénzügyi  kérdések  megtárgyalására  kerül  sor.  A  térítési  díj  rendelet  megalkotását  egy 
pályázati  lehetőség  tette  szükségessé.  Ahhoz,  hogy  most  a  térítési  díjat  meg  lehessen 
állapítani és az ellátás folyamatosan biztosítva legyen, javasoljuk egy ideiglenes szolgáltatási 
szerződés megkötését.  Ugyanis  az óvoda nem lesz szeptemberig zárva, és úgy gondoljuk, 
hogy kell ez a két hónap míg az átállás biztosítható. 

Kérdés, vélemény a képviselők részéről nem hangzik el,  Erős Róbert polgármester a napirend 
keretében elsőként a rendelet-tervezet elfogadását teszi fel szavazásra. 
A Képviselő-testület  5 igen szavazattal  a  módosító  rendelet-tervezetet  elfogadja és  az 

alábbi rendeletet alkotja: 

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

10/2013. ( VII.17. ) önkormányzati rendelete
a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendelete

módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv melléklete, illetve attól elkülönülten felterjesztve a Nógrád Megyei 
Kormányhivatal részére: 23/2012. (IV. 25. KIM rendelet alapján).

A rendelet alkotást követően a szolgáltatási szerződés kérdése kerül szavazásra

Vass Józsefné képviselő bejelentette személyes érintettségét a képviselő-testületnek. 

Erős Róbert polgármester: szavazásra hívja fel a képviselőket Vass Józsefné képviselő 
személyes érintettségével kapcsolatban.
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A Képviselő-testület  a  személyes  érintettség  ügyében   3  igen,  1  nem szavazattal és  1 

tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 

84/2013 (VII.04.) számú határozat

Nemti  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az  óvoda  intézményi  térítési  díj 
szabályozásával  kapcsolatos  napirendi  pont  tárgyalása  során  Vass  Józsefné képviselőt 
személyes érintettség miatt a szavazásból kizárja.

Erős  Róbert  polgármester:  javasolta  a  testületnek  az  e  napirendi  ponthoz  kapcsolódó 
határozati javaslat elfogadását.

A  Képviselő-testület  4  igen  szavazattal  a  határozati  javaslatot  elfogadja és  az  alábbi 

határozatot hozza: 

85/2013 (VII.04.) számú határozat

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Vass Józsefné egyéni vállalkozóval a 
gyermekétkeztetés  folyamatosságának  biztosítása  érdekében  ideiglenes   szolgáltatási 
szerződést köt a határozat melléklete szerint. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a szerződés aláírására. 

1./III. Nógrád Megyei Közútkezelő Kht. - szerződés felbontása
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete) 

Erős  Róbert  polgármester:  Ez  a  Kht.  végezte  Nemtiben  is  -   mint  több  más 
önkormányzatnál  is  -   a  közutakkal,   illetve  a  környezetvédelemmel  kapcsolatos 
problémáknak a kezelését. Egyre több önkormányzat az anyagi nehézségei miatt nem fizette a 
hozzájárulást  és  végül  döntésre  került  a  sor.  Megnézték,  hogy  hányan  akarják,  hogy 
megmaradjon ez a cég, és hányan hajlandók tagdíjat is fizetni. Kiderült, hogy a többség nem 
akarja tovább finanszírozni ezt a céget. Jelenleg az utolsó ilyen taggyűlésen végelszámolást 
kezdeményeztek a tagok, és jelenleg a végelszámolás folyamatban van. Mi jeleztük azt, hogy 
továbbra is szeretnénk együttműködni a céggel, de időközben bekövetkezett  a végelszámolás. 
Teljes  erővel  már  nem tudnak  feladatot  ellátni  a  településen, így  nekünk  is  az  lenne a 
célszerű,  hogy a végelszámolás  alatt  lévő  céggel  felbontsuk a  szerződést.  Nemtiben elég 
komoly problémák voltak utakkal, közlekedési táblákkal. A feladatok megmaradnak, melyek 
ellátásával  majd  meg  kell  bízni  valakit.  A  határozati  javaslat  arról  szól,  hogy  az 
önkormányzati közútkezelő Kht-val szerződést bontunk. 
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A  Képviselő-testület  vita  nélkül,   4  igen  és  1  nem  szavazattal  a  határozati  javaslatot 

elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 

86/2013 (VII.04.) számú határozat

Nemti  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az  Önkormányzati  Közútkezelő 
Nonprofit Kft-vel ( 3100  Salgótarján Meredek út 31. I. em. 101.) helyi közutak fenntartására 
és  környezetvédelmi  feladatok  ellátására   kötött  szolgáltatási  szerződést  2013.  június  30. 
napjával felbontja. 

2.) Egyéb időszerű feladatok keretében  előterjesztés nem tettek a jelenlevők

 A képviselő-testületi ülés nyílt ülését a polgármester 8 óra 50 perckor bezárja. 

Kmf.

        

Balogh Maja Erős Róbert

jegyző polgármester 

7


